

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. 2020. évi üzleti tervéről**

I. Tartalmi összefoglaló

A KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. (a továbbiakban: KŐKERT Kft.) a 2020. évi üzleti tervét a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről, valamint egyes önkormányzati rendeleteknek a költségvetéssel összefüggő módosításáról szóló 2/2020. (II. 20.) önkormányzati rendelettel (a továbbiakban: Ör.), valamint a hatályban lévő feladatellátási szerződéssel összhangban készítette el. Az Ör. KŐKERT Kft.-re vonatkozó előírásai:

- a) a KŐKERT Kft.-ben a közfoglalkoztatottak éves létszám-előirányzata 10 fő,
- b) a KŐKERT Kft. 2020. évi működési támogatása 1 026 785 000 Ft.

Az üzleti tervet a KŐKERT Kft. felügyelőbizottsága a 2020. április 7-i ülésén megtárgyalta, és azt a 2020/09. számú határozatában a Képviselő-testület számára elfogadásra javasolja.

II. Hatásvizsgálat

Az üzleti terv biztosítja, hogy a KŐKERT Kft.

- a) a közfoglalkoztatottak létszámcsökkenését állandó létszámának és gépparkjának növelésével egyensúlyozza,
- b) a gondozási, karbantartási, fenntartási és üzemeltetési feladatait ellássa,
- c) vagyoni és pénzügyi helyzete stabil maradjon, és fizetőképességét megőrizze.

III. A végrehajtás feltételei

Az üzleti terv megvalósítása az Ör.-ben elfogadott működési támogatáson túl további önkormányzati támogatást nem igényel.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2020. április 17.

Somlyódy Csaba

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Dr. Szabó Krisztián
jegyző

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2020. (... ..) határozata
a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. 2020. évi üzleti tervének
jóváhagyásáról**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. 2020. évi üzleti tervét jóváhagyja.

Határidő: a terv teljesítésére: 2020. december 31.
a beszámolásra: 2021. április 30.

Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. ügyvezetője